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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
30t , A. El punto (27 , 9) muestra que para hacer 9
—¢ vasos de limonada se necesitaran 27
w 24 i limones.
(@] .
§ 18 4+ B. El punto (15, 5) muestra que se necesitaran
B ) 15 limones para hacer 5 vasos de limonada.
c L /
8 12 17 C. El punto (1, 3) muestra que se necesitaran
- 6 L’ 3 limones para hacer 1 vasos de limonada.
. R D. El punto (6 , 18) muestra que para hacer 6
> 4 6 8 10 vasos de limonada se necesitaran 18
Vasos de limonada limones.
20t , A. El punto (0.25, 2) muestraque vigjar 2
— millas tomard 0.25 hora.
7 16 7
= 7 B. El punto (16, 2) muestraque vigjar 16
E 12 1 millas tomara 2 horas,
© £
E 8 - C. El punto (1.25, 10) muestra que se
j necesitan 1.25 horas pararecorrer 10
2 A millas.
>  D.El punto (8, 1) muestra que se necesitan 1
05 1 15 2 25 horas pararecorrer 8 millas.
Horas
1t , A. El punto (2, 0.1) muestra que 2 cgja pesan
—+ 0.1 kilogramos.
s 08 n
= X B. El punto (0.4 , 8) muestra que 8 cajas pesan
S 0.6 1 0.4 kilogramos.
< o4 1
§ ' 7 C. El punto (0.3, 6) muestraque 0.3
S g2 L’ kilogramos es el peso de 6 cgjas.
‘ »  D.El punto (18, 0.9) muestraque 0.9
4 8 12 16 20 kilogramos es el peso de 18 cgjas.
Caas
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
30t , A. El punto (27, 9) muestra que para hacer 9
ia vasos de limonada se necesitaran 27 CD
w 24 i limones.
= 2 A,C
§ 18 54 B. El punto (15, 5) muestra que se necesitaran :
B ) 15 limones para hacer 5 vasos de limonada. AD
c L’ ,
8 12 17 C. El punto (1, 3) muestra que se necesitaran
- 6 L’ 3 limones para hacer 1 vasos de limonada.
. R D. El punto (6 , 18) muestra que para hacer 6
> 4 6 8 10 vasos de limonada se necesitaran 18
Vasos de limonada limones.
20t , A. El punto (0.25, 2) muestra que vigjar 2
—¢ millas tomara 0.25 hora.
g 16 7
= i B. El punto (16, 2) muestraque vigjar 16
E 12 o millas tomara 2 horas.
© oL
E 8 - C. El punto (1.25, 10) muestra que se
j2 necesitan 1.25 horas pararecorrer 10
2 A millas.
>  D.El punto (8, 1) muestra que se necesitan 1
05 1 15 2 25 horas para recorrer 8 millas.
Horas
1t , A. El punto (2, 0.1) muestra que 2 cgja pesan
P 0.1 kilogramos.
s 08 e
= X B. El punto (0.4 , 8) muestra que 8 cajas pesan
S 0.6 1 0.4 kilogramos.
< o4 |
g ' 7 C. El punto (0.3, 6) muestraque 0.3
S g2 L’ kilogramos es el peso de 6 cgjas.
d »  D.El punto (18, 0.9) muestraque 0.9
4 8 12 16 20 kilogramos es el peso de 18 cgjas.
Cajas
1-3 [67]33] 0
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